Câu 1:  [2D2-5.1-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 2:  [2D2-5.1-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 3:  [2D2-5.1-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 4:  [2D2-5.1-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.1-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [2D2-5.1-2] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 7:  [2D2-5.1-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tổng bình phương các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 8:  [2D2-5.1-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 9:  [2D2-5.1-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 10:  [2D2-5.1-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 11:  [2D2-5.1-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Suy ra, phương trình đã cho có nghiệm khi và chỉ khi: 
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Câu 12:  [2D2-5.1-2] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Tổng tất cả các nghiệm của phương trình là: 
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Câu 13:  [2D2-5.1-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 14:  [2D2-5.1-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15:  [2D2-5.1-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 16:  [2D2-5.1-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Phương trình 
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Câu 17:  [2D2-5.1-2] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Tập nghiệm của phương trình: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là: 
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Câu 18:  [2D2-5.1-2] Biết rằng phương trình 
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